

省公安厅副厅长袁刚一行莅仁 督导检查道路交通安全工作



督导检查“三个不发生”创建活动推进情况。

本报讯(段启建 林竞宇 记者 杜沁莲 文/图)9月12日,省公安厅党委委员、副厅长袁刚一行莅仁寿,督导检查“三个不发生”创建活动推进情况。县委书记秦彪,副县长、县公安局局长胡波等领导陪同。

督导组一行先后对国道213线峨山隧道、上马桥治超点以及仁寿联营汽车站、富临运业仁寿公司等地的交通安全情况进行了实地检查,并电脑抽查了富临仁寿客运公司GPS动态监控运行、安全提示、驾乘人员是否系安全带等情况。

督导组在听取了仁寿县国道213线峨山隧道安全隐患整改措施、资金投入、应急处置等情况,以及全县货车双超整治、客运重点车辆管理等方面情况,双方还就下一步合作事宜进行了磋商。副县长毛超英参加考察活动。图为考察调研现场。

对下一步道路交通安全工作,督导组要求,一要认真开展安全隐患清零工作,切实整改道路、车辆安全隐患;二要加强客货运等重点车辆管控,重点查处客车超员、超速、驾乘人员不系安全带等交通违法行为,持续整治双超货车,对交通违法零容忍;三要牢牢守住“不发生重特大事故、有效遏制较大事故、严格控制死亡事故”的工作底线,进一步把事故防好,把秩序管好,把服务做好,全力为十九大的胜利召开创造安全、畅通、有序的道路交通环境。



9月8日,仁寿县委书记秦彪率县农业局、畜牧兽医局等部门负责人赴绵阳市梓潼县,考察调研正大梓潼50万头生猪产业链项目情况。考察组一行实地了解了项目生产、建设、环保等方面情况,双方还就下一步合作事宜进行了磋商。副县长毛超英参加考察活动。图为考察调研现场。

仁委宣 摄

加强文化监管 营造良好氛围

本报讯(记者 杜沁莲)9月12日,县委常委、宣传部部长李伦率县委宣传部、县文广新局、县消防大队等部门组成的联合检查组,对仁寿城区书店、网吧、KTV、影院等场所开展了文化市场大检查。

检查组先后来到新华文轩、索盟书店、宝来迪量贩歌城、银河网咖、万达广场影城,重点对各单位的安全生产工作进行了详细检查,并对存在的问题提出了整改意见。

检查组要求,一是无论国有书店还是民营书店,都要不定期开展图书清理检查,特别是对教材教辅和少儿

类有害出版物进行重点检查,同时要求书店尽量增加优秀传统文化和本土文化方面的书籍;二是全力规范互联网经营秩序,严格实行实名登记,坚决取缔接纳未成年人进网吧问题,加强对网吧管理人员的教育培训,切实做到规范守法经营;三是影院要把消防安全放在首位,多进行疏散应急演练,确保万无一失。同时,检查组也希望各相关部门能加强文化市场的监管,为国庆、中秋及党的十九大胜利召开营造良好的文化氛围和安全的文化环境。

仁寿县召开2017年提灌站建设规划会议

本报讯(记者 杜沁莲)昨(13)日,仁寿县2017年提灌站建设规划会议召开。副县长毛超英出席会议。

会议就项目的基本情况和具体安排作了安排,会议指出,提灌站在全县农田水利基本建设中发挥了举足轻重的作用,既是保证粮食稳产增产的重要物质基础,又是改善全县农村生产、生活条件的一项重要内容,希望大家高度重视,切实加强提灌站建设的领导,及时解决提灌站建设中的具体问题,确保提灌站为全县农民增收发挥应有的作用。

针对下一步的工作安排,会议要

求,加强领导,提高认识,明确监管责任,进一步提高农村提灌设施建设和管护工作的认识,坚持建管并重的指导方针,促进提灌站的可持续利用;认真规划,密切配合,落实具体任务,在项目实施过程中,严格按照设计规划建设提灌站,严格遵循农业机械安全监督管理条例,搞好提灌站建设;严守纪律,严格管理,提高工程质量,坚持建管结合,确保建设一处,管好一处,充分发挥好利益,同时,还要切实加强提灌站建设资金管理,做到规范和建设质量的统一。

规划是蓝图,落地是关键。项目是

刘十庆一行莅仁 视察调研破解执行难工作

本报讯(记者 罗俊涵 文/图)9月12日,市人大常委会主任刘十庆一行莅仁寿,视察调研破解执行难工作。市人大常委会副主任李建章,市中级人民法院院长张能等参加调研活动。市人大常委会主任陈林,县委常委、政法委书记杨乐园,人大常委会副主任代平,县人民法院院长唐涛等县领导陪同。

视察调研组一行深入了解了仁寿县执行工作情况,查看了人民法院执行指挥管理平台运行情况和典型案例分析报告,督查了仁寿县落实贯彻《眉山市人大常委会关于加强人民法院执行工作的决定》情况。

座谈会上,市人大常委会、县委政法委、县人民法院作了执行工作情况汇报,视察调研组相关领导对全县执行工作提出了意见和建议。

刘十庆对仁寿县不折不扣认真贯彻落实《眉山市人大常委会关于加强人民法院执行工作的决定》表示赞赏,对

全县在破解执行难工作中创新举措、敢于碰硬、下深水出真招、智慧执行等工作情况和成效给予了充分肯定和高度评价。

对于下一步工作,刘十庆强调,执行工作是关乎群众切身利益和政府公信力的关键环节,要进一步构建起党委坚强领导、人大加强监督、政府大力支持、法院主动作为、部门通力合作的执行大格局;要选择一批久拖未决、影响恶劣的执行大案作为突破口,集中精力打赢几场执行硬仗,对老赖形成震慑,广泛宣传,营造诚实守信、知法守法的良好氛围;面对执行难案件总量大、上升趋势明显的局面,要厘清造成这一局面的原因,在执行过程中不断发现和完善政策、制度的漏洞,从源头上破解执行难;要统筹协调,借助网格员、基层组织等力量,延伸执行力量和办案触角,完善内部机制和规章制度,明晰责任,提高效率,智慧执行。

今年以来,仁寿县着力推进基本解



破解执行指挥管理平台运行情况。

决执行难工作,取得了阶段性成效。今年1-8月,受理执行案件2166件,执结1457件,执行到位金额2.1亿元。其中,新收案件数同比上升65.19%、执结

案件数同比上升71.39%,结案率跃居全市基层法院第一位、执行到位金额同比上升55.56%,成效明显。

仁寿县召开十八届人民政府第22次常务会议

本报讯(记者 郭侨)9月12日,县委副书记、县长顾贵鹏主持召开仁寿县十八届人民政府第22次常务会议。

会议学习贯彻了中共四川省委办公厅关于督办查处违反中央八项规定精神问题有关情况的通报。

会议要求,全县各级各部门要认真学习贯彻通报精神,严格执行相关规定,进一步强化教育引导、加强督促检查、严肃问责追究,持续巩固风清气正的政治环境。

会议审议了《关于全面治理拖欠农民工工资问题的实施意见》。

会议指出,解决拖欠农民工工资问题,事关广大农民工切身利益,事关社会公平正义和谐稳定。要以建筑市政、水利、交通运输等工程建设领域和劳动密集型加工制造、餐饮服务等行业为重点,全面治理拖欠农民工工资问题。

会议强调,要严格执行工资保证金制度,建立完善企业欠薪应急周转金制度,实行银行代发农民工工资制度,建立健全企业失信联合惩戒机制,依法处置拖欠工资案件,严厉查处拖欠工资行为,及时处理欠薪争议案件。要建立健

全源头预防、动态监管、失信惩戒的制度保障体系,到2020年,形成制度完备、责任落实、监管有力的治理格局,使拖欠农民工工资问题得到根本遏制,努力实现基本无拖欠目标。

会议审议了《关于进一步加强水产养殖管理、控制渔业环境影响的起草情况的报告》。

会议指出,加强水产养殖管理、控制渔业环境影响不仅是全面落实河长制、保护河湖健康的重要手段,也是全面推行水产健康养殖、提高水产品质量安全水平的迫切要求。各乡镇、各部门和各园区要结

合辖区内水产养殖实际,逐一分析查找水产养殖对环境产生的主要原因,研究制定切实可行的水产养殖污染治理办法,落实措施,强力推进,明确责任,严格考核,促进全县水产养殖业健康发展和水生态环境不断优化。

会议还审议了《关于义务教育阶段学校项目建设实施方案的请示》、《仁寿县中医药健康服务发展规划(2016-2020年)》等议题,并研究了其他事项。

杨建、王军、骆三勇、杨红兵、陈宏忠、徐燕、毛超英、陈双成、杨建文等县领导参加会议。

锁定目标 加快前进 仁寿全力推进综合交通重点项目建设

刘建祥 本报记者 杜沁莲 文/图



纵贯东西的交通网。

“天府(仁寿)大道是仁寿北上成都的主要通道,预计明年具备通车能力。届时,仁寿到成都的距离将缩短到30多分钟。”9月4日,在天府(仁寿)大道施工现场,仁寿县重交办相关负责人说,该项目建成通车后将直接贯通天府广场和仁寿城区,将德阳市—成都市—天府新区—仁寿县进行直接串联,对仁寿实现县域经济向城郊经济的转型,促进沿线区域通道经济的发展具有重要意义。

要致富,先修路。今年以来,拥有良好区位优势的天府(仁寿)大道,加快推进前期开工,确保“五高五铁、五纵五横”综合交通规划重点项目快速推进。

重点交通工作的核心和支撑,重点交通工作的发展要靠项目来保障和体现。仁寿县对所有续建重点交通建设项目顺排工序,全面实施挂图作战。挂图作战明确了总投资、2017年计划完成投资、责任领导、责任股室,以及将项目建设的各个环节进一步细化,把任务分解到征地拆迁、开工建设、完成主体工程、竣工等每一个重要的时间节点,做到每宗项目年度有总目标,每月有分目标。对各个项目的完成情况每月更新标注,做到图表化推进、精细化管理、规范化运作。对完成情况以及进度达到或超过时序要求的项目,用“红旗”标示;对完成情况以及进度相对较慢的项目,用“黑旗”标示,提示必须赶上进度。

这样就如同看地图施工,通过坚持每周召开党组会议研究项目推进工作中的问题,对各项工作任务细化、量化,定人、定责、定时、定查,做到“月初对账、周周查账、月底交账”,并切实加强项目业主及施工单位的沟通与协调,主动服务,全程跟踪,积极参与相关项目现场会、碰头会,及时掌握项目建设中的情况和问题,尽可能在项目现场解决存在的问题,确保续建项目快速推进。

强化保障 统筹推进项目建设

在项目工作机制上,仁寿县继续坚持实行指挥部运行机制。在指挥部的坚强领导下,推行“五四三”工作机制,将工作内容再细化,分解到责任人,防止各吹各的号,各唱各的调,实现各项工作有板有眼、有处可抓。

项目建设中,要求所有参建人员必须严格遵守“三线”,即严守质量高压线、安全红线和廉政警戒线。该办纪检组坚持全程参与所有项目的前期(含招投标)、项目建设质量及项目后续遗留问题的处理等相关工作,特别是对涉及群众利益及工程招投标的相关事项定期进行专项督查,并形成督查报告定期,对在项目督查中发现的问题,坚决严肃处理。

在项目管理中,坚持树立“安全无小事,事事关大局”的理念,狠抓安全生

产工作。所有项目安全生产工作实行分管领导“一包一”监管,安全员具体负责,每月开展项目安全隐患大排查,对排查出的安全隐患按照“台账管理、看板管理、限期销号”的原则,逐一落实整改措施,并对不能按时消除的隐患实行挂牌督办,严防较大以上安全生产事故发生,确保人民群众生命财产安全。上半年共到施工现场检查安全工作70余次,针对检查出的问题给施工单位下发整改通知30余份,并每月实行挂牌督办。

同时,为调动各级干部职工推动项目的积极性和主动性,并将每个职工分配到具体项目,坚持奖优惩劣,以业绩论英雄,强化综合目标考核,严格兑现奖惩。指挥部还对协调有力、措施得当、提前或如期完成征地拆迁的乡镇和协调有力的部门,在工作经费中进行考核,形成合力,全力推进综合交通重点项目建设,力争超额完成全年目标任务。